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ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG 
Határozat 

Corona Brasov  
Evan Wardley 
056/2025/2026 
Budapest 2026. április 2. 
 
Az incidens időpontja:   05:53, EL 181, Corona Brasov - Budapest Jégkorong Akadémia HC, 

elődöntő 5. mérkőzés 
 
Érintett játékosok:                 BRA #32 Evan Wardley 

BJA #70 Drake Pilon 
 
Döntés a mérkőzésen:  Kisbüntetés került kiszabásra fejre, nyakra irányuló támadásért. 
 
A BJA csapatának képviselője kérte az eset kivizsgálását. 
A sérülésregiszterben nem történt bejegyzés sérülésről. 
 
IIHF 48. SZABÁLY – FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS 
Nem létezik szabályosan végrehajtott fejre, nyakra irányuló támadás. Szabálytalan az ellenfél fejével való 
érintkezés, ha az ütközés során a fej volt a fő érintkezési pont, és az érintés elkerülhető volt. Jelen szabály 
felülírja az összes fejre vagy nyakra mért ütéssel kapcsolatos rendelkezést.  
 
Fejre, nyakra irányuló támadás a következő módokon történhet:  
 

(I) A játékos bármiféle módon ütést irányoz bármely testrészével vagy felszerelésével az 
ellenfele fejére vagy nyakára. A játékos úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, 
hogy az ellenfél fejével vagy nyakával érintkezzen. 

(II) A játékos úgy tartja fölfelé vagy oldalra valamely testrészét, hogy azzal elérje az ellenfelet, 
vagy úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, hogy az ellenfél fejével vagy nyakával 
érintkezzen. 

(III) A játékos, aki testével emelkedő mozgást végez, hogy elérje ellenfele nyakát, vagy fejét, vagy 
felsőtestének bármely részével megérinti az ellenfél fejét vagy nyakát. 

(IV) A játékos felugrik (felemelkedik korcsolyával a jégről), azért, hogy megüsse az ellenfél fejét 
vagy nyakát.  

 
IIHF 48.3. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS 
A játékvezető belátása szerint fejre, nyakra irányuló támadásért nagybüntetést és automatikus Végleges 
Fegyelmi büntetést szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet fejre, nyakra 
irányuló támadással. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a szabálytalanság súlyosságán, az 
érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános sportszerűtlenség fokától függ. 
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Az incidens áttekintése: 
 
14:07-kor a BJA 70-es játékosa Drake Pilon egy átadást kapott a pálya bal oldalán, a palánk közelében, a 
semleges zónában. Birtokba vette, és irányította a korongot, majd körülbelül 2 méterre a BRA védekező 
harmadán belülre korcsolyázott vele. Ekkor megállt, és gyorsan irányt váltott, a közeledő BRA 32-es 
játékosa Evan Wardley irányába. Az irányváltás miatt Evan Wardley már nem tud vállal a felsőtestnek 
ütközni, ezért kezével kinyúl, hogy elérje Pilont. Az érintkezés érdekében Wardley felemeli a kezét, és 
megüti Pilon fejét, ami a jégre löki őt. 
 
A bizottság döntése: 
 
- A Bizottság álláspontja szerint Wardley felfelé, kifelé nyúl a kezével, kinyújtja a testét és a karjait, hogy 
elérje ellenfelét, és Pilon fejéhez, nyakához ér. 
- A Bizottság úgy ítélte meg, hogy a megmozdulás megfelelt a Kisbüntetés kritériumainak, és nem volt 
szükséges nagyobb büntetés kiszabására az esetnél. 
 
Ennek eredményeként a Bizottság a Gondatlan (0-3) kategóriába sorolta az esetet. Evan Wardley 
részére a Bizottság további szankciót nem szab ki. 
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